



BELLAHØJ-
UTTERSLEV
MENIGHEDSRÅD

Frederikssundsvej 125 A • 2700 Brønshøj

Referat

Menighedsrådsmøde for Bellahøj-Utterslev menighedsråd
tirsdag den 19. november 2024 kl. 17.00 – 18.00 i Bellahøj kirke, Frederikssundsvej 125A,
2700 Brønshøj.

Indkaldte: Lis Lyng (LL), Birgitte Loizeau (BL), Sonja Jensen (SJ), Helene Kousgaard HK), Thorben Dahl (TD), Brian Kristensen (BK), Ulla Stærmose (US), Elsje Bosshardt (EB), Vibeke Johansen (VJ), Susanne Olling (SOL) Peter Møller Jensen (PMJ), Asser Skude (ASSK), Louise G. Miskow (LGM) Stedfortrædere: Gerhard Stærmose (GS), Solveig Clausen (SC) Referent: Kate Christensen (KC) Ordstyrer: Lis Lyng	
Afbud: ASSK orlov, EB, BL	
1. Godkendelse af dagsorden	Godkendt
2. Godkendelse af 3. Kvartalsrapport Bilag 1: 3. kv. 2024 – Kvartalsrapport Bilag 2: 3. kv. 2024 - Budget, formål Bilag 3: 3. kv. 2024 - Kommentarer til kvartalsrapport – Bellahøj Bilag 4: 3. kv. 2024 – Lønforklaring Bilag 5: 3. kv. 2024 - Regnskabsoversigt Bellahøj FU indstiller at kvartalsrapporten tages til efterretning. Status økonomi	Orientering ved SJ Kvartalsrapport er taget til efterretning
3. Beslutning om vedligeholdelsesopgaven af embedsboliger Kirkeudvalget indstiller, at embedsboligernes vedligeholdelsesopgaver overgår til Provstiet i 2025. Bilag 6 Aftale VEBO seneste om embedsboliger	Det besluttes
4. Nyt fra Udvalg Bilag 7 referat KU-FU 121124 Der henvises især til punkt 4 vedr. retræte, punkt 9 vedr. FU sammensætning og punkt 10 om oplæg til fremtidig tilgang til arbejdet i rådet,	Arbejdsgangen med MobilePay er at KAM månedligt sender oversigt over indbetalinger til Marina og Cc til formanden. Der indstilles til nyt MR at FU sammensætning fortsætter som den er nu.

<p>Fra FU-referatet punkt 8: Bilag 8 Invitationsbrev sociologi Bilag 9 Gmail - VS Projekt om sociale arrangementer i kirker FU ser projektet som et spændende projekt, og TD kontakter de studerende. Bilag 10 referat Personalemøde 6.11.24</p> <p>Ang. ny printer ønsker FU en fælles demonstration når printeren kommer. TD taler med KCH. Bilag 11 Præstemøde 29.10 Babyrytmik holder flyttedag til mandag Ovenstående flytning indstilles til beslutning, da der pt. kun er 4 babyer, og der derved åbnes en mulighed for et salme- og rytmik hold for dagplejere.</p>	<p>En opgave til det nye MR vil være at danne sig overblik over kirkens aktiviteter og arrangementer, med udgangspunkt i kirkens rolle.</p> <p>TD har kontakten og initiativet går videre til det nye MR.</p> <p>LL orienterede fra Personalemødet. Tidsregistrering bliver i Churcdesk fra november måned.</p> <p>KCH tager kontakt til Digitell ang. fælles demonstration.</p> <p>-</p> <p>Godkendt</p>
<p>5. Opgaver til det nye råd: Bl.a. Frivillige – ressourcer Udvalgsstruktur Grønt kirke status Der afholdes et ekstra MR møde 14. januar, hvor rådet drøfter kursen for den kommende periode.</p>	<p>Til orientering</p>
<p>6. Nyt fra præster og personale</p>	<p>PMJ har sagt ja til to konfirmander der vil i erhvervspraktik i kirken.</p>
<p>7. Nyt fra formand og kontaktperson, bla. Onsdag 19.03 Social-etisk temamøde kl. 17-21</p>	<p>Orientering fra LL ang. nye ansættelseskontrakter.</p>
<p>8. Evt</p>	<p>-</p>
<p>9. Godkendelse af referatet.</p>	<p>Godkendt</p>
<p>10. Tak til afgående medlemmer</p>	<p>Farvel til US, GS og BK</p>

Med venlig hilsen Lis Lyng og Kate Christensen

